

Amusement

文娱志

他们负责貌美如花, 我们负责点赞找茬!
1675 / P26

嬉



囧丁秀 Show

丁丁
动感101知名主持人

少女心到底有多老?

现在的娱乐和时尚新闻,“少女心”和“少女感”是出现频率最高的两个词。似乎在许多人心中,少女心已经和大龄女挂上了钩,有人觉得这也是一种心态好的表现。但是也有人泼冷水,觉得少女心这几个字,只会让人觉得大龄女们不懂生活不切实际,满脑子都是幻想。

但是所有人都应该知道,越是懂得生活的人,越是擅长营造一种反差。整天冷冰冰的女上司原来喜欢樱桃小丸子的玩偶;平时素颜盘头工作服的同事原来化完妆年轻了十岁……这种少女心营造出来的反差,让人有种拨开云雾的满足感和惊奇感。所谓的“反差萌”也是来源于这种现象,只要不让人生厌,都是“加分项”。

十六七岁的女孩容易四顾茫然,但是也冲劲十足。做任何事儿全凭着自己的一股勇气,不管对不对,反正大步前行就是了。三四十岁的女性,她们早就懂得该如何经营生活,对或错自然是了然于心。所以说更多时候她们是活得相对较安稳的。但是这样的人缺少一份大无畏的勇敢。这种勇敢,也是一种少女心。不企图过平和的日子,想要追求刹那间的欢愉和满足。这样的少女心,也是面对生活的一种反抗,一种新的回应。

其实,可以的话,女性们也可以怀抱一颗“少女心”来面对生活。总是踏踏实实地走在水泥地上也会觉得腿脚酸痛,还不如随着云朵飞一会。没什么不好的,也就是一会儿罢了。

“少女心”本来就不是一个贬义词,只不过有些过于务实的人非要把这个词加上点别样的色彩。少女心当然也是种好心态的表现。拥有少女心就代表对生活还有希望,对人生还有希望,对自己还有希望。用少女心来抚平内心的不安和焦躁,也是一种不错的选择。

有型 Style

妩媚仙姑

何穗《The Edit》封面大片曝光。一改以往仙姑形象,化身妩媚贵妇,性感身姿极尽撩人。



邪魅潮男

吴亦凡一组时尚大片曝光,化身潮流boy,邪魅献出wink,尽显潮男魅力。



蜜糖总裁

唐嫣为某时尚大刊拍摄的封面曝光,展现出了令人心动的“男友力”。



大牌 Stars

孙怡▶一针一线磨演技

作为国内首部聚焦“刺绣行业”的时尚大戏,《因为遇见你》从开播以来就话题不断,以弘扬刺绣文化,传承民族手工艺为背景,讲述刺绣世家金缕阁走失的孙女从馄饨店小妹到苏绣大师的梦想励志故事。扮演走失孙女的张果果孙怡更是成为很多人关注的90后小花。剧中,她把有点霸道但内心善良的灵气秀娘诠释得恰到好处,而整部剧的拍摄对于孙怡来说更是一次可能生命中仅有一次的体验:“一针一线用心练习技法,无论是上下穿针的技法、姿态,还是如何分丝,我们都一点一点去学习。学得越多,愈能感受到它的独特魅力。”



从《欢·爱》正式进入娱乐圈,并凭借该影片获得第19届上海国际电影节亚洲新人奖最佳女演员,在外人看来孙怡这一路走得顺风顺水,但她却透露自己的演员之路并不是那么轻松:曾在开始学习表演的时候,演了好几节课的傻子;因表演经验不足,被导演大骂……入行4年,她在演员的路上不断调整自己,就像她自己所说:“我会演好每个角色,然后让大家慢慢认识我,认识我的角色”。

调门 MicroBlog



@马伊琍:早上抄近路赶去爱马的学校,弄堂里一个老爷叔迎面而来:从良呢?从良没来啊!说完笑着跑了,搞得科长我原地愣了好几秒钟呢。



@白百合:收到各种至爱亲朋为我新电影《绑架者》发来的贺电,早就坐等大家夸我眼神杀了得啊,打得贼帅啦,新尝试惊天动地呀,警匪片担当喇等一系列溢美之词,终结为共同的一句赞美“你那时候多瘦啊”。

(以上内容来自新浪微博)

接近 Close



赛琳娜·戈麦斯:最新恋情

赛琳娜终于正式走出和比伯分手的阴影,投入到一段新的恋情中。虽然早前被拍到与加拿大歌手威肯当街拥吻,但是两人始终没有对外坦承恋情。上周末威肯突然在社交媒体上分享一张与赛琳娜的亲密照,画面中,赛琳娜一手环绕着男友的脖子,并在对方的额头上吻了一下,看起来十分甜蜜。



布莱德利·库珀:最帅奶爸

据《people》杂志报道,布莱德利·库珀和俄罗斯性感超模伊莲娜·莎伊克已经迎来第一个孩子,不过尚未公开具体消息。据称,两人在孩子出生前均不清楚其性别,而是坚持要等待最后的惊喜。有好友向记者透露:“按照医生的建议,布莱德利在整个怀孕期间始终陪伴在伊莲娜身边,两个人都因为将要为人父母而感到兴奋。”

7th Anniversary 2010-2017

70% OFF

折不不境 狂欢不止

折后399减100 0元抽扫地机器人

爱奇艺商城

爱奇艺 APP

悦享品质